Câu 1:  [0H1-1.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tam giác 
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 có trọng tâm 
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. Gọi 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
[image: image5.wmf]2

3

GAAI

=

uuuruur

.
B.  
[image: image6.wmf]2

AGGI

=

uuuruur

.
C.  
[image: image7.wmf]2

GAGI

=

uuuruur

.
D.  
[image: image8.wmf]1

3

GIAG

=

uuruuur

.
Lời giải
Chọn B
+ Phương án B đúng.
+ Phương án A sai vì 
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+ Phương án C sai vì 
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+ Phương án D sai vì
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Câu 2:  [0H1-1.1-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Từ hai điểm phân biệt 
[image: image12.wmf],

AB

 ta có được bao nhiêu vectơ khác vectơ -không?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Từ hai điểm phân biệt 
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 ta có hai vectơ khác vectơ -không là 
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và 
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